



慧眼独具



特派记者 关尹
今天发自贝洛奥里藏特

正如桑巴女郎奔放火辣的性格,当世界杯走进足球王国巴西之后,似乎也一下子变得激情四射。今晨,随着“太极虎”韩国1比1战平“北极熊”俄罗斯,小组赛首轮16场比赛全部结束,这个夏天留给球迷们最大的感受无疑是:进球好多,比赛好看。攻势足球回归!毫不夸张地说,这是近60年来最华丽的一届世界杯。

进球赶走瞌睡虫

巴西与中国有长达11小时的时差,国内球迷想看球,必须辛苦熬夜。如果比赛沉闷进球寥寥,恐怕会边看边进入梦乡。好在巴西世界杯足够闹猛,接二连三的进球无疑有助于帮助人们赶走瞌睡虫。

16场比赛,总共打入49球,场均进球3.06,1958年瑞典世界杯场均进球是3.60,但此后随着现代足球愈发强调防守的重要性,进球不再像过往那样如探囊取物。可以说,能够达到3.06的场均进球数非常不容易。

小组赛首轮中,单场进球数超过4球的大比分场次,便达到5场。总共16场比赛,居然只诞生2场平局。而在上一届的南非,小组赛首轮的总进球不过25粒,是1998年扩军之后最少的。

同样,首轮的冷门也不少,更加增加了比赛的悬念。西班牙1比5惨败荷兰,乌拉圭1比3被哥斯达黎加羞辱,德国4比0横扫葡萄牙等,都大大超出人们预料。

从首轮来看,大多数球队都不选择过于保守的战术,攻势足球更加受到重视。如果穆里尼奥这样的防守大师来世界杯,恐怕没有市场。

小组赛首轮踢进 49 球 “锋”狂 疯狂



▼“飞翔的荷兰人”范佩西打入首
轮最精彩一球 图 IC

名射手竞相爆发

就像巴西这个国度处处激情澎湃一样,各豪门球队的当家球星们在世界杯上群星闪耀、争相辉映,让巴西世界杯既充满“腥风”,更有“星味”。

几大神锋风采无限,你方唱罢我登场。首日,巴西人内马尔独中两元,为进球比拼唱响序曲。次日,范佩西、罗本两位“飞翔的荷兰人”双双梅开二度,联袂导演5比1逆转西班牙的大戏。卡瓦尼、巴洛特利、斯图里奇、本泽马、梅西,还有首轮便上演帽子戏法的穆勒,

像接力比赛一样,将进球的高潮层层推进。唯一令人失望的,恐怕就是颗粒无收的C罗了。

除了进球数多之外,超级射手们的进球质量之高也令人叫绝。内马尔连过两人后的精准远射、范佩西高难度的鱼跃冲顶、罗本的后来居上千里闯关、梅西巴萨式的直捣黄龙等,都堪称经典。

在巴西这片热情奔放、盛产出色锋线杀手的土壤上,各队的主力前锋都举起大刀,挥杀四方。对全世界球迷而言,这是最幸福不过的事。疯狂且“锋”狂的巴西世界杯,请继续!

今晨 战报

A组第二轮
巴西 0 : 0 墨西哥
H组第一轮
比利时 2 : 1 阿尔及利亚
俄罗斯 1 : 1 韩国

射手榜

进球数	球员	国籍
3	穆勒	德国
2	内马尔	巴西
	本泽马	法国
	罗本	荷兰
	范佩西	荷兰

弹眼落睛

3+ 本届世界杯为1962年以来,首轮首次场均进球超过3个,上一次首轮场均超过3个为1958年瑞典世界杯。2002年韩日世界杯首轮打入46球,场均2.88个,为世界杯最近52年来首轮场均第二高。

多彩! 快乐! 做自己! New Polo 以缤纷色彩点亮生活

这个夏天,被誉为“地球上最欢乐的5公里”的彩色跑(The Color Run)在许多城市掀起了一股运动热潮。在这场打破常规的比赛中,每奔跑一公里,就会被热情的人们抛洒彩色的祝福,没有计时、不计名次,奔跑的快乐高于一切。于近日上市的新Polo此次也携8款车身色彩焕新而来,不仅以更为精致时尚的造型为年轻注入饱满信心,更以澎湃动力成为新青年的激扬活力之车,多彩、快乐、做自己,青春旅程已经缤纷启航!

色彩狂欢 尽享青春

五彩的粉末被抛向天空,欢乐在人头攒动中弥漫,尽情参与和享受运动和色彩的狂欢。年轻何尝不是如此,张扬个性、怀揣疯狂,尽情享受这最璀璨的年华!

如果说彩色跑为参与者开创了一种前所未有的跑步体验,那New

Polo无疑则为新青年打造了一辆定义潮流的专属座驾。New Polo此次为充满个性的新青年精心准备了8种车身颜色,以满足年轻消费者对色彩的偏好;其中时尚个性的“流光绿”、醒目夺人的“星耀黄”以及酷感十足的“银河蓝”为三款全新色彩,而风格红、极地白、劲酷黑、锐利银、炫金灰,这些深受消费者喜爱



的色彩也依然靓丽如初,缤纷的色彩让New Polo格外引人注目,无论来到哪里都是人群中的焦点。不仅如此,New Polo也以更富魅力的设计、犀利精致的外观,让消费者在第一眼就被其流淌出的时尚气质所吸引。其层次清晰的双高光镀铬饰条上格栅极富运动感,搭配凌厉冲刺线条镀铬下格栅,拉低了前脸的视觉重心,使之更具动感极致的年轻气质,恰与New Polo良好的动力及操控表现相得益彰。

热情四溢 激荡活力

不同的年龄、多彩的梦想,在健康、快乐、做自己的理念的驱动下,怀揣着这份在色彩中奔跑、挥洒、尽兴的热情走到了一起。同样,年轻信仰也无比炙热,召唤着每一位新青年以饱满的热情追逐这生命中最美的章节!

此次,New Polo以强劲高效而极致灵动的驾驶体验,瞬间点燃新青年内心的激情,成为追逐信仰的激荡活力之车。其搭载的大众集团最新EA211全铝环保发动机,保持了大众家族低转速高扭矩的传统优势,优于同级的输出扭矩为New Polo注入了澎湃动力,而结构的全面优化也使其体积更小、重量更轻,油耗表现更为出色。搭配



六速手自一体变速箱,自动适应各种驾驶风格,为车主创造激情洋溢的动感旅途。New Polo更以巧妙人性的设计让车主双手不松方向盘即可轻松控制音响,接听蓝牙耳机或开启/关闭定速巡航系统,品质感油然而生的同时让操控变的更为智能无忧。发令枪打响的那一刻,如离弦之箭般,承载着每一位渴望尽兴而活,痛快到底的车主奔向未来。

New Polo为抛开创式,大胆创造的新青年年度身打造,结果并非全部,一路上的五彩缤纷、热情四溢才最重要。冲过终点,又是一次全新启程,New Polo也将成为更多消费者的快乐伙伴,信仰年轻,尽兴而活,大胆创造属于自己的意义。

